RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : SMA NEGERI | TANJUNG TIRAM
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas / Semeseter : X/ Ganjil

MateriPokok : Aku Selalu Dekat Dengan Allah SWT
AlokasiWaktu : 45 Menit

A. Tujuan Pembelajaran.

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik dapat :
1. Dengan literasi dan diskusi, Peserta Didik dapat mengidentifikasi Substansi memahami makna Al-Asma’u Al-
Husna : Al Alim, Al Sami’, Al Basyir, Al Malik

Langkah-langkah Pembelajaran .

Kegiatan Pendahuluan
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Guru memberikan salam dan mengecek Kondisi Ruangan Belajar Siswa

Guru menanyakan kabar Siswa dan Kesiapan untuk Belajar

Guru mengecek Kehadiran Siswa

Guru menunjuk salah satu Siswa untuk berdoa

Guru menunjuk salah satu Siswa menjadi pemimpin untuk menyanyikan lagu Wajib Nasional

Guru menyampaikan kompetensi yang akan dicapai dan manfaat dalam kehidupan sehari-hari

Guru menyampaikan garis besar / cakupan materi, kegiatan yang akan dilakukan serta teknik penilaian yang
akan digunakan

Guru mengigatkan kembali materi yang lalu dan mengkaitkan dengan materi hari ini

Guru membagi Peserta Didik ke dalam kelompok kerja yang variatif

. Guru mengkondisikan suasana belajar yang menyenangkan

Kegiatan Inti
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Guru menggali kemampuan awal Siswa dengan bertanya tentang materi Al-Alim, Al-Sami, Al-Basyir, Al Malik
Guru memberikan penguatan terhadap pemahaman awal Siswa tentang materi

Siswa berdiskusi kelompok guna pendataan dari berbagai sumber

Perwakilan kelompok siswa mempersentasekan hasil disekolah tentang materi didepan kelas
Guru memberi penguatan dan kesimpulan bersama siswa tentang materi dari diskusi hari ini

Penutup

Guru melakukan evaluasi tentang kemampuan Siswa pada materi dengan cara bermain kartu guna mengukur
ketuntasan

Guru memberikan Apresiasi kepada seluruh Peserta Didik

Guru menginformasikan kepada Siswa perihal materi pertemuan berikutnya

Guru mengajak seluruh Siswa untuk menutup pelajaran dimulai dengan berdoa
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KOMPONEN PENDUKUNG

A. Media, Bahan, danSumberBelajar
HP berbasis Android atau sejenisnya, Laptop atau sejenisnya.
Photo / Video

B. Bahan Ajar danPenilaian
Bahan Ajar / MateriPelajaran

L.

2,

d.

Buku Siswa PAIBP

InstrumenPenilaian

a.

Soal
2) i,
3)

5) e
Kunci jawaban

1)

2)

3)

5) e
Skorpenilaian

1) Skor 6.

2) Skor 12.

3) Skor 10.

4) Skor 12.

5) Skor 10.

3. Lembarkerja/jobsheet
Terlampir

C. Program RemidialdanPengayaan
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Remidial

a. Jika didapatkan lebih dari 75% siswa yang ada di kelas mendapatkan nilai dibawah KKM maka
akan dilaksanakan pengayaan dengan materi yang sama dan waktu yang menyesuaikan.

b. Jika didapatkan kurang dari 75% dari jumlah siswa yang ada di kelas dan mendapatkan nilai di
bawah KKM maka akan di laksanakan progam remedial yang berkaitan dengan materi tersebut.

¢. Soal remidial bisa berupa klasikal / parsial maupun menyeluruh sesuai dengan nilai tiap skor soal
yang dianggap sulit. -

d. Soal remidial juga bisa berbentuk soal pengembangan dari soal ulangan maupun berbeda.

e. Soal remidial yang akan digunakan sama dengan soal sebelumnya

f. Soal Remidial
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g. Ketentuan penskoran kegiatan remedial sama dengan pedoman penskoran soal sebelumnya:



